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A TÖRÖK FLOTTA S’ I K E R E I. 
/A min.elböki sajtóoszt.távirata./

Konstantinápoly,okt.31.
A Fekete tengeren tegnap lefolyt harcban a Kuhanec orosz ágyuna- 

szád is elsülyedt.
Rotterdamer Naohrihtter szerint egész Oranje gyarmat nyílt fel-

kelésben van anglia ellen. Konstantinápoly,okt.31.
Ágense Ottomane félhivatalos kommünikéje/ a tengeri ütközetet a 

következőképen Írja el:
Mialatt 27-én és 28-án török flottának egészen kis része a Fekete 

tengeren gyakorlatozott,az orosz flotta,mely eleinte mindenüvé kö
vette a/ török flottát b annak gyakorlatait megakadályozta,29-én 
megkezdte az ellenségeskedéseket.A török flotta állta a támadást. 
A következő karóban a török flotta Fruth nevű Ötezer tonnás aknale
rakó hajót amelyen mintegy 700 akna volt,fenékbe fúrta.Így orosz 
torpedónaszád súlyosan megsérült,egy szén szállító hajót a törökök 
lefoglaltak.Egyik torpedózuzó által lanoirozott torpedó elsülyesz- 
tette az 170u tonnás Kubanec orosz ágyunaszádot,-egy másik tcrpedó- 
zuzó lanoirozott torpedó megrongált egy orosz partvédő hajót,30 
tisztet és 72 matrózt,kik az elsülyesztett orosz hajókhoz tartoztak 
a törökök kimentették és elfogták.a török flotta nem szenvedett 
kárt és a harc a török flottára kedvező állásban tovább tart.

A oszászári kormány nyilván a legerélyesebb formában fog tilta- _ 
kozni az orosz flottának ezen flottánknak csak jelentéktelen kis 
részével szemben tanúsított ellenséges magatartása miatt,

Lebastopolt a volt a Gőben bombázza.

A
/A min.elnöki

Hivatalos.-A galioiai bukovinai

HARCTÉRRŐL.
sajtóoszt.távirata./ 

Budapest,okt.31.
határ közelében Kuty-tól északra 
álló orosz hadoszlopot megvertünk.tegnap egy minden fegyvernemből

Közép Galíciában csapataink tartják Turkától északkeletre»valamint
Stary-oumbortól,továbbá Kryemysíitől keletre és az alsó ban-nál el
foglalt állásukat.wisko vidékén több ellenséges yámadást visszaver
tünk. Ott,valamint’bkolénál,valamint otary-óambornál az oroszok szá
zait foglyul ejtettük.

ürosz-Lengyelországban a hadműveletek tegnap is harc nélkül
folytak le. Hőfer. ^SHEP'"! iMílK

Berlin,okt,31.
A nagyfőhadiszállás közli: Belgiai hadseregünk tegnap bevette 

Ramskappellét és Vambeket is rohammal bevettük.Déli irányban szin
tén hódítottunk területeket.Soissontól keletre megtámadtuk az ellene 
séget és a nap folyamán Vaid-Lytől északra több megerősített had
állásból kivertük.Délután Vaid-Lyit rohammal bevettük és az ellen
séget- súlyos veszteségeket okozva nekik- az Eisne folyótól vissza
vertük.Ezer foglyot ejtettünk és 2 gépfegyvert zsákmányoltünk.Az 
Argonnei erdőben Verduntól nyugatra és Toultól északra az ellenséges 
támadások ismételten összeomlottak,miközben a franciák súlyos vesz
teségeket szenvedtek.

A keleti hadszíntéren a harcok még nem vezettek döntéshez.Warsé- 
tói nyugatra az oroszok lassan követik újólag csoportosuló haderőn- 
lra+. .


